



За преступление, совершенное 15 лет назад, осужден 42-летний мужчина, длительное время скрывавшийся от правосудия



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 42-летнего мужчины, признанного виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.131, п.п.«б, в» ч.2 ст.131 УК РФ (изнасилование, с применением насилия к потерпевшей, изнасилование, совершенное группой лиц по предварительному сговору, соединенное с угрозой убийством).

По данным следствия, в 2005 году злоумышленник вместе с тремя подельниками обманом заманили женщину к себе в автомобиль и увезли в частный дом, где совершили ее изнасилование. Спустя непродолжительное время соучастники мужчины были задержаны по подозрению в совершении указанного преступления, затем осуждены. Мужчина же, скрываясь от уголовного преследования, покинул пределы Курганской области. На протяжении многих лет он не пользовался паспортом, не работал официально и принимал меры к изменению своей внешности. В ходе планомерной работы правоохранительным органам удалось выявить изменение гражданско-правового статуса подозреваемого, что позволило в последующем его задержать. Спустя почти 15 лет с момента совершения преступления злоумышленник был уверен в своей безнаказанности, но его причастность к совершению указанного преступления в ходе следствия удалось установить достоверно.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Следственный отдел по г. Курган

17 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1440192>